

## 广茂农林职院“百千万工程”突击队奔赴农村，为甘薯丰产丰收注入青春力量

4月10日，来自广东茂名农林科技职业学院的“百千万工程”大学生突击队来到高州市荷塘镇伦村村，15名大学生在青年教师的带领下，走进田间地头，以实际行动帮助当地农民开展农耕生产，助力甘薯采收，用劳动和汗水为乡村振兴贡献青春力量。



“百千万工程”突击队员们在伦村村党群服务中心合影留念

据悉，伦村村委会为了改变往年田间早造撂荒现象和提高农田的综合生产能力，在荷塘镇委、镇政府、驻镇帮镇扶村工作队的大力支持下，整合了20多亩撂荒耕地，并开展甘薯种植试点项目，组团帮扶单位茂名市社会科学界联合会支持3万元经费用于购买优质甘薯种苗和化肥等物资，茂名市政协联系企业捐赠2吨环保地膜。经过半年的种植管理，甘薯迎来了大丰收，预计平均亩产量达3000斤，亩产效益达3000多元，让村里的“撂荒地”变为了壮大村集体经济的“丰收田”。为了帮助村委会解决人手不够和提高甘薯采收质量，广东茂名农林科技职业学院“百千万工程”大学生突击队奔赴伦村村开展甘薯采收志愿服务活动。



“百千万工程”突击队学生们在田间地头劳作

在伦村村甘薯种植试验田里，胡晓敏等教师现场为参加实践的大学生以及种植户上了一堂有趣的“思政+农艺”课，把所学知识运用于生产实践中，在实践中发现问题并努力找到解决问题的答案，彰显广东茂名农林科技职业学院的耕读文化。随后，同学们、老师们卷起袖子，拎起工具，兴高采烈地在田间穿梭，有的负责用锄头刨土、有的负责捡甘薯装筐，大家协助配合、认真负责，呈现出一派农事忙、农业兴的喜人景象。大学生志愿者郭东煜说：此次“百千万工程”突击队行动是我们参与乡村振兴活动中最生动的一课，对于我们涉农专业的大学生具有重要意义，我将更加深刻体会到现代农业发展需要青年力量，作为新时代农林青年，我们应努力学习专业知识，为百县千镇万村高质量发展贡献青春力量。”